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ESPECIFICACIONES 

 
Capacidad:   3K - 180KG/6.6LB-396LB / 29 STONE max 

Dimensiones del producto:   280 x 280 x 20 mm (L*A*A) 

Conexión inalámbrica:   Version Bluetooth V4.0 y superior 

Unidad:     KG/LB/ST 

Desviación de peso:  lD=100g/0.2lb 

Fuente de alimentación:   2x pilas AAA 

Indicación de bateria baja:   2.4V±0.2V, weergave “Lo” y apagado 

Power:     25mA 

Uso de energía en espera:  <100mA 

Indicación de carga superior/inferior:  Pantalla “Err” con peso superior a 182.5kgs / Pantalla “-----”  con demasiado peso 

Entorno operativo óptimo:   5~35”C, 90%RH 

Número máximo de usuarios:  8 usuarios con teléfono/cuenta 

Accessorios:   Manual de instrucciones (incluido), 2 pilas AAA (no incluidas, opcional) 

Condicionas de almacenamiento: -10~60°C 

Plataforma:    Vidrio de seguridad templado de 6 mm con 4 sensores de metal para mediciones y 

pies antideslizantes 

Compatible con sistemas:  iOS 8.0 y superior y Android 4.3 y superior 

 

 

FlinQ Escala Bluetooth 

 
Sincronice su progreso diario/semanal de forma inalámbrica con cualquier dispositivo listo 

para teléfono inteligente a través de Bluetooth utilizando nuestra aplicación. No se requiere un 

teléfono inteligente solo para uso con peso. 

 

INTRODUCCIÓN 

 

Gracias por elegir la Escala Digital FlinQ Bluetooth. La escala proporciona datos sobre su 

peso personal como su porcentaje de grasa corporal, porcentaje de agua corporal, masa 

muscular, masa ósea, IMC (índice de masa corporal) y mucho más. La báscula le proporciona 

una medida precisa de su estado general de salud. 

 

Lea este manual detenidamente antes de usarlo para obtener una operación continua y 

precisión. Ciertos procedimientos pueden conducir a lecturas incorrectas. ¡Esperamos que 

disfrute usando su nueva báscula! 

 

¡Apoyamos nuestros productos! Si el artículo se daña accidentalmente, es defectuoso o se 

desmorona, ¡está cubierto por la garantía! ¡No dude en contactarnos para preguntas, 

comentarios o sugerencias! 

 

INSTRUCCIONES DE OPERACION 

 

1. Dispositivos a utilizar 



 

• iOS: iPhone, iPad y iPod (iPhone 5S o posterior) 

Compatible con IOS 8.1 y superior, con Bluetooth 4.0 y superior 

• Android: todos los teléfonos inteligentes y todas las tabletas 

Compatible con Android 4.3 y superior, con Bluetooth 4.0 y superior 

 

ESTABLECER:  

 

Instale las baterías y la unidad (KG/LB/ST)  

 

• Abra la tapa del compartimento de la batería en la báscula trasera. 

• Inserte 2 pilas AAA en la dirección correcta (no incluida) 

• Haga clic en el botón en la parte inferior de la báscula para cambiar la unidad de peso. 

Nota: ¡Retire las baterías si no va a utilizar la báscula durante mucho tiempo! 

 

Pilas AAA de 1.5V no incluidas 

Cambiar la unidad 

 

2. Instalar la aplicación 

Busque "OKOK INTERNATIONAL" en la tienda de aplicaciones / Google Play Store y abra 

la aplicación cuando se descargue. 

 

3. Registrarse 

• Haga clic en "Unirse" como usuario con su dirección de correo electrónico y su propia 

opción de contraseña 

*Establecer unidad de peso 

*Agregue su nueva información personal a su perfil (Nota: su apodo debe ser único) 

*Establezca su peso META como desee 

*Haga clic en SIGUIENTE 

 

4. Emparajer el dispositivo 

Habilite la configuración del menú móvil Bluetooth 一 Súbase a la báscula con los pies 

descalzos y espere de 5 a 10 segundos, luego presione el botón `` emparejar ''. Después de que 

todo esté listo, baje cuidadosamente de la báscula. 

 

Pise ligeramente la báscula y mantenga encendida la pantalla. No emparejar ahora. 

 

5 . Sincronizar datos de peso 

• Abra la aplicación (si no está abierta) antes de usarla y retroceda en la báscula con sus 2 pies 

descalzos y asegúrese de estar en contacto con los 4 sensores para obtener la máxima 

precisión y sincronice sus datos de peso mientras su aplicación está abierta y lista para uso. 

Asegúrese de permanecer quieto durante al menos 10 segundos para tomar las medidas 

correctas. 

• Haga clic en la pestaña Dinámica o Tendencia y encontrará los informes de análisis de peso 

corporal, IMC (índice de masa corporal), grasa corporal, músculos, agua, masa ósea, BMR, 

plan de fechas y mucho más. Por ejemplo, si hace clic en la información "Peso", verá 

información adicional para el estado "Índice de salud". Cuando hace clic en los gráficos, 

puede ver su seguimiento a largo plazo en forma de gráfico y mucha más información. 

También puede compartir sus datos y establecer su peso objetivo en la pestaña principal 

Dinámico. En la esquina superior izquierda, puede seleccionar otros miembros, como bebés o 



niños, o usar para invitados de hasta 8 en total. 

 

Nota: Los líquidos, los medicamentos o el ciclo menstrual pueden afectar el resultado. 

 

6 ・ Agregue sus familiares 

Ingrese a la cuenta "Yo" y puede agregar más miembros de la familia presionando "+ ADD" y 

agregar detalles personales de nuevos usuarios. Tenga en cuenta que hay un total de 8 

números de uso para cada dispositivo / cuenta de usuario. 

 

7・ Configuraciones 

En el menú de configuración puede revisar, seleccionar, cambiar y verificar la información de 

su cuenta para obtener otra información, como el índice de salud, las opciones de recordatorio 

de peso y el proceso de sincronización, así como las conexiones a FitBit y el uso de otras 

aplicaciones de Salud. 

 

8・ Advertencias 

• Utilice este aparato únicamente sobre una superficie plana y horizontal, no lo coloque sobre 

alfombras, etc. 

• ¡No use este dispositivo con los calcetines puestos si desea que su cuerpo adquiera grasa, 

hidratación y otras unidades correctamente en la aplicación! 

• No se pare sobre este dispositivo si tiene los pies mojados (o el dispositivo), ¡podría 

resbalarse! 

• No pise los bordes de este dispositivo, ¡podría caerse! 

• No utilice pesos demasiado pesados en este dispositivo, de lo contrario, los sensores pueden 

dañarse. 

• No utilice el dispositivo al aire libre y no lo exponga a la lluvia, la nieve, el sol, etc. El 

dispositivo no es resistente al agua, ¡no lo sumerja en agua! 

• Este dispositivo puede ser utilizado por niños mayores de 8 años y todas las personas que 

tienen capacidades metálicas reducidas, pero solo bajo la supervisión de adultos que entienden 

los peligros. 

• ¡Este dispositivo no es un juguete! Mantener alejado de los niños menores de 8 años. 

• No use este dispositivo si está embarazada, tiene un marcapasos o cualquier otro dispositivo 

electrónico, ¡consulte a su personal médico antes de usarlo! 

• Limpie el aparato solo con un paño húmedo de microfibra, no use productos de limpieza 

especiales que no sean jabón normal si es absolutamente necesario. 
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V1 Manuale dell’utente 

 

 

SPECIFICAZIONI 

 
Capacitá:     3K - 180KG/6.6LB-396LB / 29 STONE max 

Dimensioni del prodotto:    280 x 280 x 20 mm (L*A*A) 

Connessione wireless:    Versione Bluetooth V4.0 e successive 

Unità:      KG/LB/ST 

Deviazione di peso:   lD=100g/0.2lb 

Alimentazione:     2 batterie AAA 

Indicazione di batteria scarica:   2.4V±0.2V, weergave “Lo” en uitgeschakeld 

Potenza:      25mA 

Consumo energetico in standby:  <100mA 

Indicazione di carico eccessivo/insufficiente:  Visualizzare "Err" con un peso superiore a 182,5 kg / visualizzare "-----" 

con troppo peso 

Ambiente operativo ottimale:   5~35”C, 90%RH 

Numero massimo di utenti:    8 utenti con telefono/account 

Accessori:    Manuale di istruzioni (incluso), 2 batterie AAA (non incluse, opzionale) 

Condizioni di conservazione:    -10~60°C 

Plattaforma:     Vetro temperato di sicurezza 6 mm con 4 sensori metallici per misure e 

piedini antiscivolo 

Compatibile con i sistemi:    iOS 8.0 e versioni successive e Android 4.3 e versioni successive 

 

 

FlinQ Scala Bluetooth 

 
Sincronizza i tuoi progressi giornalieri/settimanali in modalità wireless con qualsiasi 

dispositivo predisposto per smartphone tramite Bluetooth utilizzando la nostra APP. Lo 

smartphone non è richiesto solo per l'uso di peso. 

 

INTRODUZIONE 

 

Grazie per aver scelto la bilancia digitale FlinQ Bluetooth. La bilancia fornisce dati su peso 

personale, percentuale di grasso corporeo, percentuale di acqua corporea, massa muscolare, 

massa ossea, BMI (indice di massa corporea) e molto altro. La bilancia fornisce una misura 

accurata del tuo stato di salute generale. 

 

Leggere attentamente questo manuale prima dell'uso per un funzionamento e una precisione 

continui. Alcune procedure possono portare a letture errate. Speriamo che ti piaccia usare la 

tua nuova bilancia! 

 

Siamo dietro i nostri prodotti! Se l'articolo viene accidentalmente danneggiato, difettoso o 

cade a pezzi, sei coperto da garanzia! Non esitate a contattarci per domande, commenti o 

suggerimenti! 

 

INSTRUZIONI OPERATIVE 

 

1. Dispositivi da utilizzare 



• iOS - iPhone, iPad e iPod (iPhone 5S o successivo) 

Compatibile con IOS 8.1 e versioni successive, con Bluetooth 4.0 e versioni successive 

• Android: tutti gli smartphone e tutti i tablet 

Compatibile con Android 4.3 e versioni successive, con Bluetooth 4.0 e versioni successive 

 

SET:  

Installazione delle batterie e dell'unità (KG / LB / ST) 

 

• Aprire il coperchio del vano batterie sulla bilancia posteriore 

• Inserire 2 batterie AAA nella direzione corretta (non inclusa) 

• Fare clic sul pulsante nella parte inferiore della bilancia per modificare l'unità di peso 

Nota: rimuovere le batterie se non si utilizzerà la bilancia per un lungo periodo! 

 

Batterie AAA da 1.5V non incluse 

Cambia unità 

 

2. Installa l’app 

Cerca "OKOK INTERNATIONAL" nell'APP Store / Google Play Store e apri l'app quando 

viene scaricata. 

 

3. Registro 

• Fare clic su "Partecipa" come utente con il proprio indirizzo e-mail e la propria password 

scelta 

* Imposta unità di peso 

* Aggiungi le tue nuove informazioni personali al tuo profilo (Nota: il tuo nickname deve 

essere unico) 

* Imposta il tuo peso GOAL come desideri 

* Fai clic su PROSSIMO 

 

4. Associare il dispositivo  

Abilitare le impostazioni del menu mobile Bluetooth 一 Salire sulla bilancia a piedi nudi e 

attendere da 5 a 10 secondi, quindi premere il pulsante `` accoppia ''. Dopo aver impostato 

tutto, scendere con attenzione dalla bilancia. 

 

Sali leggermente sulla bilancia e tieni accesa la luce dello schermo. Non accoppiare ora. 

 

5 . Sincronizza i dati di peso 

• Aprire l'APP (se non già aperta) prima dell'uso e fare un passo indietro sulla bilancia a 2 

piedi nudi e assicurarsi di essere in contatto con i 4 sensori per la massima precisione e 

sincronizzare i dati del peso mentre l'app è aperta e pronta per utilizzare. Assicurarsi di 

rimanere fermi per almeno 10 secondi per eseguire le misurazioni corrette. 

• Fai clic sulla scheda Dinamica o Tendenza e troverai i rapporti di analisi di peso corporeo, 

BMI (indice di massa corporea), grasso corporeo, muscoli, acqua, massa ossea, BMR, piano 

di date e molto altro. Ad esempio, se si fa clic sulle informazioni "Peso", verranno 

visualizzate ulteriori informazioni per lo stato "Indice di salute". Quando fai clic sui grafici, 

puoi vedere il tuo monitoraggio a lungo termine in una forma grafica e molte altre 

informazioni. Puoi anche condividere i tuoi dati e impostare il tuo peso target nella scheda 

principale dinamica. In alto a sinistra, puoi selezionare altri membri, come neonati o bambini, 

o utilizzare per gli ospiti fino a 8 in totale. 

 



Nota: liquidi, farmaci o ciclo mestruale possono influire sul risultato. 

 

6 ・ Aggiungi i tuoi parenti 

Inserisci l'account "Io" e puoi aggiungere altri membri della famiglia premendo "+ ADD" e 

aggiungi i dettagli personali dei nuovi utenti. Si noti che ci sono un totale di 8 numeri di 

utilizzo per ciascun account dispositivo / utente. 

 

7・ Impostazioni 

Nel menu delle impostazioni è possibile rivedere, selezionare, modificare e controllare le 

informazioni del proprio account per altre informazioni come l'indice di integrità, le opzioni 

di promemoria del peso e il processo di sincronizzazione, nonché le connessioni a FitBit e 

l'uso di altre app di integrità. 

 

8・ Avvertenze 

• Utilizzare questo apparecchio solo su una superficie piana e orizzontale, non posizionarlo su 

tappeti, ecc. 

• Non usare questo dispositivo con le calze se vuoi ingrassare, idratare e altre unità 

correttamente nell'app! 

• Non salire su questo dispositivo se i piedi sono bagnati (o il dispositivo): potresti scivolare! 

• Non calpestare i bordi di questo dispositivo: si potrebbe cadere! 

• Non utilizzare pesi troppo pesanti su questo dispositivo, altrimenti i sensori potrebbero 

essere danneggiati! 

• Non utilizzare il dispositivo all'aperto e non esporlo a pioggia, neve, sole, ecc. Il dispositivo 

non è impermeabile, non immergerlo in acqua! 

• Questo dispositivo può essere utilizzato da bambini di età superiore a 8 anni e da tutte le 

persone che hanno capacità di metallo ridotte, ma solo sotto la supervisione di adulti che 

comprendono i pericoli. 

• Questo dispositivo non è un giocattolo! Tenere lontano dai bambini di età inferiore a 8 anni 

• Non utilizzare questo dispositivo in caso di gravidanza, in possesso di un pacemaker o di 

qualsiasi altro dispositivo elettronico, consultare il personale medico prima dell'uso! 

• Pulire l'apparecchio solo con un panno in microfibra umido, non utilizzare detergenti 

speciali diversi dal normale sapone se assolutamente necessario. 


